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NEW YORK AP -~ Hewsweek magasine n{; tslc hone pell of more
x than 500 Americans shows 51 per cent Think ar Hoover, ghould
retire as hesd of the PBI, dut 80 per cent gave the FBI a ‘"favorable?®?

t
'xhonson results showed 70 per cent of those polled by the
{ oa }p tnisgtion for Newsweek thought Hoover had done a ‘‘geocd®’®
o _exce Job as FBI chief. Forty-cne per cent said he
should rmin in ofﬁ.et
Newsweek said tho pell she thl.t 46 r cent thevght pelitical
mto- ers protu ers are R ing dealt with & nwgl.:.
- 23& per ¢en llho boliou pretuttrs rig
ro
!- ¥ oent thought the FBI hasn®t dene enough investigation
go jtica otut renp and 29 per cent were utm
l'BI Cftcrtl irettion.
1" )or eent thovght the PBI hall iem too far in
ura- 1.“ while 36 p,r cen’ thought the amount
lmh aect vitiu about right
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